

Mocsa Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
2911 Mocsa, Hősök tere 1.

Szám: 93- 11/2023.

2. ELŐTERJESZTÉS

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete
2023. november 28-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Helyi adókról szóló rendelet felülvizsgálata

Előterjesztő: Udvardi Marianna polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés h) pontja szerint a helyi önkormányzat a helyi közügyek intézése körében törvény keretei között dönt a helyi adók fajtájáról és mértékéről.

A helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény (a továbbiakban: Htv.) 1. § (1) bekezdése alapján e törvény felhatalmazása és rendelkezései szerint a települési (községi, városi, fővárosi és kerületi) önkormányzat, valamint a megyei önkormányzat képviselő-testülete (a továbbiakban együtt: önkormányzat) rendelettel az önkormányzat illetékességi területén helyi adókat (a továbbiakban: adót), valamint - a megyei önkormányzat kivételével - települési adókat vezethet be.

A Htv. felhatalmazása és rendelkezései szerint a települési önkormányzat képviselő-testülete rendelettel az illetékességi területén helyi adókat vezethet be. Az önkormányzat adó megállapítási joga kiterjed arra, hogy: - a már bevezetett adó mértékét a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási követelményeihez és az adóalanyok teherviselő képességéhez igazodóan megállapítsa, módosítsa. - Az önkormányzat adó megállapítási jogát korlátozza az, hogy az általa bevezetett adó mértékeként nem állapíthat meg többet az adómaximumnál.

A fentiekre tekintettel Mocsa Önkormányzatának Képviselő-testülete az alábbi önkormányzati rendeletet alkotta meg, amelyek jelenleg is hatályos:

- 1/2023. (I. 26.) a helyi adókról

A megalkotás óta, azonban szükségessé vált rendeletünkben a mentességek körének pontosítása, illetve értelmezése.

Kérem Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a Rendelet megalkotására

Mocsa, 2023. november 16.

Udvardi Marianna
Udvardi Marianna

polgármester



**Mocsa Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
2911 Mocsa, Hősök tere 1.**

Határozati javaslat:

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének /2023. (határozata

Mocsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés mellékletét képező /2023.
(rendeletet a helyi adókról a melléklet szerint alkotja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Udvardi Marianna polgármester